

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

szerkesztők

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben hárhoz hordva. Egy évre... 26 kor. Egy negyedére 10 kor.

Az igazság.

(pá) Nem illendő, hogy a politika nyomorúságai minden egyéb visszásságot elfeledtessenek. Ellenben illendő dolog, hogy kifejezésre jusszon az országunk egyéb közügyek miatt való irritáltsága, megdöbbéne is.

Kár lenne azonban azt hinni, hogy csak a büntető igazságszolgáltatás terén esnek meg efféle horrorizációk. Aki nekiadná magát, hogy a bíróságoknak egy évi polgári határozatait vizsgálja keresztül, az is összeállíthatna olyan gyűjteményt, amelynek látárlára égne meredne a haja mindenkinék, akiben egy szikra jogérzés lakik.

Ézen valahogy segíteni kell. Ha a mai elég szimpia életünket meg nem értik a bíránk, mi lesz akkor, ha kijelölt jutunk Ázsiából és ko applikátabbá lesz gazdasági életünk? Nem szivesen mondunk ilyeneket a magyar tisztviselői kar eljéről, magyar bírálóit. De el kellett mondanunk, azok megerősítésére, akik a bírói karban lévén, mégse zárkoznak el az élet elől, hanem az élet számára akarnak igazságot szolgáltatni.

Kibontakozás?

Vége lehullott az álarc: előtűnik állnak nyílt sisakkal a nemzeti hősök, kik esügdést, lankadást nem ismerve, végekimerültségűen küzdenek a magyar nyelv minden szentjéért. Sorompóba lépett a nagy vad, a parlamenti ellenzék temperamentumos vezéralakja, kinek minden alma csak a magyarság diadalmára, a magyar nemzet függetlenségének kivívására, ki annyira ment a magyarság érdekében rajongó szolgálatában, hogy ő maga már megtanulta az edes, zengzetes magyar nyelvet; sőt a parlament már ezen a nyelven folytatja a dícsőség küzdelmet, kiséé tőredvez ugyan, de annál hatalmasabb kiróhanásokban. Nezzetek a nagy hazafit, a ki tultett a magyarság jogainak védelmezésében a Kossuth-pártot. Nézzetek és hánnyjátuk a császári és kir. kamarás urat, a néppárt vezetőjét, Rakovszky Istvánt!

a legnagyobb ellenzék párttal egy hajóban evezzen. És most — mikor igazán a nemzet létérdekei forognak kockán, mikor a magyar parlament komolysága égető kérdéssé tetted rend mielőbbi helyreállítását, mikor szerencsétlenül országunk még szerencsétlenebb tizeinek családi nyugalma, polgári keresete, életfeltartása van odatöbva áldozatul az elfújulásban most már igazán ezáltalán éditatlan utó-obstrukciónak: ime, most előbuktak a rejtelen homályból a parlamenti rend nagy barátja, s odatált az obstruáló töredék siralmas munkájának támogatására. A előttük nem ezáltalán az az erőlködés. Az bizonyos, hogy sem ők nem remélik, sem az ország nem reméli, hogy ennek a tizek harcainak következménye valamelyes újabb nemzeti vívmány kiküzdése lesz. De meg mit is érdekelné az Rakovszky kamarás urat: hiszen, ha a magyar vezérleti és sziógalati nyelv óhajlása csakugyan testévé válna: megnehezítene az ő fia előhaladását, kit még csak ezután szándékozik ennek a nyelvnek bonyodalmaiba beavatni. Más célja van a néppárttal egyesült Szederkényi töredék szent harcának és pedig nyitványos keltés célja: a Tisza István fejétele, s egyúttal a függetlenségi és 48-as Kossuth-pártnak az ország közvéleménye előtt való lejáratása.

Hogy sikerül-e az első cél? — nem tudhatjuk. Nem lehetetlen. Annyit sikerült bizonyítani az utó-obstrukción vitélnek, hogy ime 12—13 ember hetekig képes folytatni az obstrukciónt még magában is, egy kis titkos támogatással a nem obstruáló tábor némi nagy részéről még sikeresebben. S az, hogy miként és hogyan végzi be pályafutását a legürini szándékot ellenfél, mellesé dolog. A csaták legrettenhetlenebb hőse, ha egy észre nem vett tőkhajban megholtik: nyarat törheti.

— a Kossuth-párthoz, mely el van tüköve a komoly és elszánt küzdelemre, de veszélyes kalandokba az országot belesodorni nem hajlandó. S az obstrukción hivatalos közlönyében naponként megjelenő megnyilatkozások sulytalan és oktalan egyetesek ártatlan szincerezésűek.

De mit bánják ők: csak útni a legnagyobb ellenzék pártot, mert az ő meghallgatásuk nélkül felhagyott a rendkívüli harcossal, mert nem kérdezte meg a fegyvertársakat, — mintha ők nem is léteznének a világban. Hát az lehet, hogy ez a politika értelemben vett illem törvényeibe beleütközött szépségű; de ha van is oka emiatt durrogni a volt fegyvertársaknak: szabad ezért feladni a parlamenti rendet és bizonytalanság örvényébe sodorni egy egész országot? ... De talán vége lesz már. Az utolsó napok erőszékesítési arra mutatnak, hogy végre megemberelek magokat azok, kiknek utóljára is be kell látniok, hogy hasznát semmi tere, ellenben beláthatatlan karok minden téren okozhatnak. S talán pár nap múlva már elfoglalhatók a küzdő teret azok is, kik komoly megfontolással s legszentebb elhatározással óhajtanak küzdeni nem apró-cseprő engedményekért: de a szék legigazabb értelmében vett nepogokot: s a magyar haza függetlenségéért.

Az Egyetértés tárcaja.

Modern völegény. — Az Egyetértés eredeti tárcája. — Írta: Fértesy Gyula. Mikor Ernő barátom a múlt hónap végén azzal állt elő, hogy ő el akarja venni Kerekés Tildát, az első pillanatban majdnem azt kérdeztem tőle: — Megőrültél? — Hanem aztán csak elnyeltem ezt a kérdést, amelyet elvégre mégsem szoktak a völegényekhez intézni s a helyett más uton, módon igyekeztem szény fejét meggyőzni arról, hogy talán okosabb dolog is eslekedhetnék, mint hogy Kerekés Tildát elvegye. De Ernő ur anyai érelt állt elő, hogy végre is megadtam magam. Az érvek között a legfőbb természetesen az volt, hogy kijelentette, hogy Tilda kisasszony nélkül nem tudna élni. — Az már más! Akkor né is beszélt tőbbel! Ha szereted s el bírod tartani, akkor csak rata, vedd el! — Hogy elbírom-e? Valahogy csak elbírom. Az iródm, ha nem is meggy valami fényesen, de valahogy csak meggy. És Tildának nincsenek ám valami nagy igényei. Két szobás lakással is meg lesz elégedve. Hogyne lenne, hiszen odahaza egy ágy fele volt az egész terület, amit magának mondhatott, a másik fele a hűgő volt. Két szobában királyonként fogja ő magát érezni. S azt hiszem, hogy egy ilyen szegény kis lány nagyon hálás ám, ha az ember elveszi. Nem minit azok az elkényeztetett nagyuri kisasszonyok, akik áldozatainak tájká a férjhezmenést! Oh Tildácska, nagyon boldognak fogja magát érezni és engem is boldognak fog tenni. S ez időszent nem is volt boldogabb ember Baróty Ernőnél. Nap-nap után újabb és újabb előnyöket fedezett fel a menyasszonyában:

Milyen szerény, nem is képzeled, szinte haragszott, hogy hatszáz forintot lakást vettem. Vállig erőszítette, hogy négyszáz forintot is elég lett volna. Hogyne, majd egy olyan anyagot holmi rongyos lakó-ba viszek. Olyan nincs! Butorokát is vettem. — Te? — Én hát. Nem tudom, miből vett' volna az öreg Kerekés? Én se pénzen vettem ugyan, de hitelbe. hanem az öreg meg így se vehetett volna. Nagyszerű butorok! Micsoda izlele van annak az aranyoknak. Mert ő választotta ám. Két selem a szalonba, diófárgarnitura az ebédlőbe, ó-német, az én szőlőbba cserenyefia! Hát meg a hálszoba! Oh, az az édes, remek hálszoba; csipkéságy, rózsaszínű lámpa — reszketek a gyönyörűségől, ha rá gondolok! Oh, már most is hogy csokul! Csupa tűz, csupa láng! Hát meg aztán, ha leányos szemérme nem tartja majd vissza! Barátom, az életnek csak egy igazi nagy csejéja van: elvenni azt, akit szeretsz! Micsoda leány! S hogy szeret! Alig várja az esküvő napját, alig várja, hogy az én édes, aranyos kis feleségem legyen! De meg is tartjuk az esküvőt hamarosan. Addig nem is élet az élet, míg az végre őszintén beszélhet és könnyíthet a lelke terhen. — Tudod, mikor így józan vagyok és így gondolom el a dolgomat, hát azt hiszem, hogy meg kell örülnöm. Csak az a szerencse, hogy ritkán vagyok józan. — Szegény fü — hát ez a te dicsekédsed a boldogsággal, a fényes jövő képe az mind... — Az mind csak önámítás. Vagy nem is az. Elhazudolása az igazságnak. Iszom, hogy ne lassak világosan, hogy a mámor kőden át rózsának lássam a legfeketébb valóságot. S hogy ne áruljam el magam az emberek előtt. Hogyne! Még ki is neveszenek, hogy megfogtam magam, mint valami buda gimpi. Te kinevethetsz, ha akarsz. De előbb hallgass ide pajtas és okulj a példamon. Egy nyári este, egy csinos állású bluz —

— a legnagyobb ellenzék párttal egy hajóban evezzen. És most — mikor igazán a nemzet létérdekei forognak kockán, mikor a magyar parlament komolysága égető kérdéssé tetted rend mielőbbi helyreállítását, mikor szerencsétlenül országunk még szerencsétlenebb tizeinek családi nyugalma, polgári keresete, életfeltartása van odatöbva áldozatul az elfújulásban most már igazán ezáltalán éditatlan utó-obstrukciónak: ime, most előbuktak a rejtelen homályból a parlamenti rend nagy barátja, s odatált az obstruáló töredék siralmas munkájának támogatására. A előttük nem ezáltalán az az erőlködés. Az bizonyos, hogy sem ők nem remélik, sem az ország nem reméli, hogy ennek a tizek harcainak következménye valamelyes újabb nemzeti vívmány kiküzdése lesz. De meg mit is érdekelné az Rakovszky kamarás urat: hiszen, ha a magyar vezérleti és sziógalati nyelv óhajlása csakugyan testévé válna: megnehezítene az ő fia előhaladását, kit még csak ezután szándékozik ennek a nyelvnek bonyodalmaiba beavatni. Más célja van a néppárttal egyesült Szederkényi töredék szent harcának és pedig nyitványos keltés célja: a Tisza István fejétele, s egyúttal a függetlenségi és 48-as Kossuth-pártnak az ország közvéleménye előtt való lejáratása.

— a Kossuth-párthoz, mely el van tüköve a komoly és elszánt küzdelemre, de veszélyes kalandokba az országot belesodorni nem hajlandó. S az obstrukción hivatalos közlönyében naponként megjelenő megnyilatkozások sulytalan és oktalan egyetesek ártatlan szincerezésűek. De mit bánják ők: csak útni a legnagyobb ellenzék pártot, mert az ő meghallgatásuk nélkül felhagyott a rendkívüli harcossal, mert nem kérdezte meg a fegyvertársakat, — mintha ők nem is léteznének a világban. Hát az lehet, hogy ez a politika értelemben vett illem törvényeibe beleütközött szépségű; de ha van is oka emiatt durrogni a volt fegyvertársaknak: szabad ezért feladni a parlamenti rendet és bizonytalanság örvényébe sodorni egy egész országot? ... De talán vége lesz már. Az utolsó napok erőszékesítési arra mutatnak, hogy végre megemberelek magokat azok, kiknek utóljára is be kell látniok, hogy hasznát semmi tere, ellenben beláthatatlan karok minden téren okozhatnak. S talán pár nap múlva már elfoglalhatók a küzdő teret azok is, kik komoly megfontolással s legszentebb elhatározással óhajtanak küzdeni nem apró-cseprő engedményekért: de a szék legigazabb értelmében vett nepogokot: s a magyar haza függetlenségéért.

— a Kossuth-párthoz, mely el van tüköve a komoly és elszánt küzdelemre, de veszélyes kalandokba az országot belesodorni nem hajlandó. S az obstrukción hivatalos közlönyében naponként megjelenő megnyilatkozások sulytalan és oktalan egyetesek ártatlan szincerezésűek. De mit bánják ők: csak útni a legnagyobb ellenzék pártot, mert az ő meghallgatásuk nélkül felhagyott a rendkívüli harcossal, mert nem kérdezte meg a fegyvertársakat, — mintha ők nem is léteznének a világban. Hát az lehet, hogy ez a politika értelemben vett illem törvényeibe beleütközött szépségű; de ha van is oka emiatt durrogni a volt fegyvertársaknak: szabad ezért feladni a parlamenti rendet és bizonytalanság örvényébe sodorni egy egész országot? ... De talán vége lesz már. Az utolsó napok erőszékesítési arra mutatnak, hogy végre megemberelek magokat azok, kiknek utóljára is be kell látniok, hogy hasznát semmi tere, ellenben beláthatatlan karok minden téren okozhatnak. S talán pár nap múlva már elfoglalhatók a küzdő teret azok is, kik komoly megfontolással s legszentebb elhatározással óhajtanak küzdeni nem apró-cseprő engedményekért: de a szék legigazabb értelmében vett nepogokot: s a magyar haza függetlenségéért.











SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ, NEMZETI SZÍNHÁZ, Városi Orfeum, Színházak és mulatságok. Includes performance schedules for various theaters like the National Opera and City Orpheum.

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Vénusz a földön. Hirtelen harag. Les Fleurs D'Orange. Először BUDAPESTEN: Los Floridos és a remek új variété műsor.

Mertens és Társa cs. és kir. udv. fényképészek V. Erzsébet-tér 7. Mertens és Társa. Tisztelettel hívjuk fel a figyelmére, kérem a n. é. közönséget, hogy idejelen...

Özvegény- és hatonzenét, operát, hangversenyt otthon hallhat. Sternberg-fonografot. Megőrültek a vele bármiké a hangját a boldog...

Jókedvű a Végvárban kezdte a hókor. A hókor kedvű a Végvárban kezdte a hókor. Időjárás. A n. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1904. Jan. 8-án, regg. 7 órákor.

REMÉNYI MIHÁLY. Szájpaddis nélküli légszivőkámras fogorok. Főmunkástanár előadó, nagy rugók...

Mertens és Társa utóda. Fölvételek esti 7 óráig, bál fölvételek, ha be vannak jelentve, később is.

Vizárlás, 1904. január 6. Buda, Dunán, Balatonon, Tiszán, Zrínyi, Zala, Szechenyi, Tisza, Körösök, Száva, Mura.

Table with columns: Államok, Helyek, Érték. Lists various locations and their corresponding values.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti Színház, Népszínház, Királyi színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

Chs. Farre, Reims. Vins de Champagne. Világhírű nedvszójének magyarországi vezérképviselője Havas Menyhért.

Napirend. 1904. szombat, január 9. Napirend, 1904. szombat, január 9. Includes a list of events and times.

Table with columns: Államok, Helyek, Érték. Lists various locations and their corresponding values.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. január 8.

Table with columns: Áru, Ár. Lists various commodities and their prices, including flour, oil, and other goods.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Értékpapír, Ár. Lists various securities and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Értékpapír, Ár. Lists various securities and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Értékpapír, Ár. Lists various securities and their prices.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beklodolva beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttetik.

TELEFON 706.

Készletfőnökre... E közele... Utirat... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak... Berletjegyek kiadása...

Magyar királyi államvasutak... Berletjegyek kiadása... A magyar királyi államvasutak igazgatósága ismét...

Czernagyár Zuckmantelben... Reformgombolyggyártó... Ország-GZERNAT... Reformgombolyggyártó...

Amerikai... Schiller Izsó... Zalogban... Róptében a világ körül...

Róptében a világ körül... Díszes illusztrációk... Képes újság...

Gimnaziumi... Betöltendő állások... Berhazaknak... Ingven...

Borju... Penzkölcsönt... Pénzkölcsönt... Katonatisztoknak, hivatalnokoknak...

GUMMI... RIVÁL... GUMMI... RIVÁL... GUMMI... RIVÁL...

Magyar... Orvosi... Un... Műtárok... Gummi... Betegtöltő-székek...

Megjött!!!... Agulár Dávid... Dr. FÜREDI... Nincs többé ASTHM... Gummi... KELETI J...

Berhazaknak... Ingven... Berhazaknak... Ingven... Berhazaknak... Ingven...

Pénzkölcsönt... Pénzkölcsönt... Pénzkölcsönt... Pénzkölcsönt... Pénzkölcsönt...

GUMMI... RIVÁL... GUMMI... RIVÁL... GUMMI... RIVÁL...

Magyar... Orvosi... Un... Műtárok... Gummi... Betegtöltő-székek...

Megjött!!!... Agulár Dávid... Dr. FÜREDI... Nincs többé ASTHM... Gummi... KELETI J...

Oberurseli Motorgyár R.-T. Iroda és raktár: Boos, VII. Lendvágány 33. bajor-ébb hajóerő a „Gnom“ benzín-petrolin-motor.

Sürgönyüzim: CONSUM, BUDAPEST. Telefon 25-02. Magyar Elemszer-Szállító Részvény-Társ.

100 korona helyett csak 48 koronába. Dr. CZINGZÁR J. titkos betegségeket.

Magyar... Orvosi... Un... Műtárok... Gummi... Betegtöltő-székek...

GUMMI... TROPIC... Budapest, VII. Kerepesi-ut 84JE.

A m. kir. szabványosított osztályosorjatek III. osztályának húzásához. mely f. é. január hó 12, 13. és 14-én lesz.

Dr. CZINGZÁR J. titkos betegségeket. Egy egész eredeti sorsjegy... Egy fél... Egy negyed... Egy nyolcad...

Magyar... Orvosi... Un... Műtárok... Gummi... Betegtöltő-székek...

TROPIC... Budapest, VII. Kerepesi-ut 84JE.

Török A. és Tsa bankháza, Budapest. Központ: Teréz-körút 48 C. Fiókai: Váci-körút 4, Múzeum-körút 11, Erzsébet körút 64.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. YONVÖRÖ KIALLITÁSI, ÖLCSŐ MŰSZMUNKA, 18 SZÓVEGKÉPPEL S NEGYVEN KÉPVELÉLKÉPPEL.

Dr. FÜREDI... Nincs többé ASTHM... Gummi... KELETI J...

Polgár Sándor... F. Keszlerárd fiók... F. Keszlerárd fiók... F. Keszlerárd fiók...

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, Ferencz József-tér 5-6.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. YONVÖRÖ KIALLITÁSI, ÖLCSŐ MŰSZMUNKA, 18 SZÓVEGKÉPPEL S NEGYVEN KÉPVELÉLKÉPPEL.

Dr. FÜREDI... Nincs többé ASTHM... Gummi... KELETI J...

SANIT LABDÁCSOK... MAGYAR KIRÁLYI GYÖGYSZERTÁR... Budapest, V. ker., Aranyoshegyi út 21.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, Ferencz József-tér 5-6.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. YONVÖRÖ KIALLITÁSI, ÖLCSŐ MŰSZMUNKA, 18 SZÓVEGKÉPPEL S NEGYVEN KÉPVELÉLKÉPPEL.

Gummi... KELETI J... KELETI J... KELETI J... KELETI J...

Hevny vagy idült bujakór-bántalmak. Dr. Oliver vértisztító piskotái.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, Ferencz József-tér 5-6.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. YONVÖRÖ KIALLITÁSI, ÖLCSŐ MŰSZMUNKA, 18 SZÓVEGKÉPPEL S NEGYVEN KÉPVELÉLKÉPPEL.

Gummi... KELETI J... KELETI J... KELETI J... KELETI J...

Hirdetmény. Vasúti áruforgatás... Hirdetmény. Vasúti áruforgatás... Hirdetmény. Vasúti áruforgatás...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara).

Pályázati hirdetőmenny. A magyar királyi államvasutak Völöczi batárszéli vonalján...

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap bekezdetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Észleltetésre... Készletfizetésre... E kötelező... Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Ut ne... Hirdetmény... 25 évi... 3-4... Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának...

Oberurseli Motorgyár R.-T. Oberursel, Main-Frankfurt mellett. Iroda és raktár: Bocs, VII., Lindengasse 33.

GUMMI... A III. osztályú vételsorsjegyek árai: Egy egész eredeti sorsjegy... Egy fél... Egy nyolcad...

TROPIC... Budapest, V., Kerepesi-ut 84/E. Polgár Sándor... F. Mezeuerand file...

HEVNY VAGY IDÜLT BUJAKÓR-BÁNTALMAK... Dr. Oliver vertisztító piskótái...

Sürgönyüzim: CONSUM, BUDAPEST. Telefon 25-02. Magyar Elemszer-Szállító Részvény-Társ.

A m. kir. szabad. osztálysorsjáték III. osztályának húzásához... 13 millió 668,000 koronát... A III. oszt. sorsjegyek megújítási árai...

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Budapest, Ferenc József-tér 5-6.

100 korona helyett csak 49 koronában... GUMMI... 450 K., 250 K., 350 K.

Dr. CZINCZAR J. sz. orvostudor, szarkov... titkos betegségeket...

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai... 15 korondér...

Tartalom: Szántán, algebra, Euklideszi könyvtel, Természetrajz, Természetfilozófia...

Magyar orvosi műszertár Budapest, VII., Kerepesi-ut 32. Un versális sorközlők... Gummi... Betegtölg-szekek...

Fontos! Biztos jövő. Csendőrségi és katonai altisztek pénzű yörök, vasúti altisztek, posta-és táviratalkalmazottak; közigazgatási és bírósági díjnyokok figyelembe.

CILÁNYI VASZKÓ-féle VEZÉRKÖNYV az általános műveltség terjesztésére... Tartalom: Szántán, algebra, Euklideszi könyvtel...

Zálogban... Amerikai... Schiller Izsó... Epest, Király Pát-u. 12.

Megjött!!!... Agulár Dávid, BUDAPEST, VII., Erzsébet-körút 6/F.

Dr. FÜREDI... Nincs többé ASTHM!

Gummi... KELETI J. orvos sebészeti és kórházi főorvos, szergény. Alkotva 1878.

Pályázati hirdetés. Magyar királyi államvasutak Üzletvezetői Igazgatósága, 29148 II.1903 szám.

188297 C. II. Magyar királyi államvasutak Hirdetmény. Vasúti árulási szabályok egyrészt a magyar és osztrák vasutak, másrészt a németországi, luxemburgi, belga és németországi vasutak között.

Table with 4 columns: Station (Abbázia, Görz, Bozen-Gries, Meran, Arco), Train details, and Ticket prices. Includes 'Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén' header.

Magyar királyi államvasutak központi igazgatóságának... A pályázati hirdetés részletei, beleértve a pályázati feltételeket és a díjazást.